

上万球迷怒吼: 宁踢中甲,不要假球!

舜天昨主场惨败给深圳队,球迷高喊“裴恩才下课”

终场哨声一响,舜天主帅裴恩才头也不回便返回了休息室,“迎接”他的是上万奥体球迷的骂声和呼喊——“裴恩才下课”。

昨天下午,中超联赛,江苏舜天主场0:3惨败给弱旅深圳队。球迷再也抑制不住内心的愤怒,纷纷倒戈,不仅为客队加油欢呼,赛后还长时间围堵舜天大巴。



球迷不满舜天表现
快报记者 顾炜 摄



上万球迷不满舜天低迷

客场输给重庆,主场又被长沙金德逼平,舜天陷入了前所未有的低迷。没有想到,昨天主场对阵深圳,舜天仍旧没有什么起色。上半场,舜天的表现乏善可陈,没有一点主场的气势。而且大门在第12分钟就被深圳队敲开了,当时深圳队中路强行突破,毛剑卿接球后连续晃过舜天后卫与门将,打空门得手。这个球,舜天后卫是有责任的,在配合上出现了比较大的失误。

0:1落后,舜天在下半场换上了谭斯加强进攻,与上半场相比,舜天有了起色,但是深圳队及时作出了调整,改打5后卫,舜天仍旧没有获得绝好的机会。看着舜天一次次无功而返,上万舜天球迷有些坐不住了,赛场响起零星的“裴恩才下课”声。第77分钟,舜天又丢球了,毛剑卿头球破门,梅开二度。颇为引人注意的是,当时居然

酷评

保持娱乐心态

舜天输这么多,球迷有这么大反应,我是可以理解的,至少说明一点,他们还爱着舜天,而且舜天的表现,的确也对不起买票来看球的球迷。

可是,仔细想想,如果我们每个主场都这么义愤填膺,都这么群情激奋,那么舜天恐怕也不用踢了,此时,开心的一定是对手。

球迷喊老裴下课,我同样可以理解,作为主帅,球队输球,他有不可推卸的责任。但问题是,老裴下课,能不能解决问题?如果能,那么我想所有人都会举双手赞成。

舜天还需要有明天,明天怎么办?这一系列问题都横亘在舜天面前。问题的一大根源是,我们没有根基,我指的根基是,我们没有能拿得出手的球员,数来数去恐怕也就孙可、吉祥勉强凑合。因为梯队培养的断层,我们不得不招兵买马。于是,荣昊、邓卓翔冒了出来,还一不小心进了国家队。有一点必须承认,那就是离开舜天这片沃土,他们恐怕也冒不了头,但是他们自身的实力同样不可忽视。

一个事实是,没有实力,光靠各种各样的关系,想在中超立足是不可能的,你首先必须要有实力,这是根基,人家重庆能赢球,好歹有个一流的外援金尼。今年的联赛,恐怕随着舜天保级任务的完成,就这样结束了。舜天恐怕该未雨绸缪了,比如邓卓翔、荣昊两位国脚能不能留住,因为按照目前的形势,他们找碗饭吃,易如反掌。比如外援,能不能吸取今年的经验教训,提前动手,弄点好的来,不要又弄来水货,或是“病人”,在这一点上,明年马虎不得。

联赛还有三轮,我想既然如此,球迷还是用一种娱乐心态来对待吧,这样不仅对身体好,还能避免一些不必要的伤害。

矿泉水瓶差点砸中老裴

终场哨声一响,舜天主帅裴恩才面色凝重,头也不回地第一个走向休息室。看台上激动的舜天球迷继续高喊着“裴恩才下课”,就在老裴回休息室的路上,他还差点被矿泉水瓶砸中。

此刻舜天球员也陆续走下了场,看台上部分球迷又开始大声指责唐田,唐田先是无奈地摇摇头,随即伸出两个大拇指,指向球迷,不承想,骂声越来越响,唐田有些激动,几乎上前与球迷理论,被身旁的队长

陆博飞一把抱住,才避免了一场火上浇油的冲突。本土球员王扬走到场边,与球迷打招呼,让大家冷静。但球迷的心此刻已无法平静,看台上,不少椅子坏了,贵宾室的窗户坏了,很多花也被砸了一地。对此,奥体中心的工作人员显得很无奈,“砸我们的东西算什么呢,马上又要修好多椅子了。”

球迷们久久不愿离去,他们开始计划,在球场外,围堵舜天大巴。

球迷围堵大巴要讨说法

出于安全考虑,大批警察从奥体附近陆续围拢到球队大巴必经的通道口,参加完发布会,主帅裴恩才的车也没有从正常通道走,而是绕开了球迷围堵的地方。

球员呢?一直呆在更衣室,迟迟都没有出来,因为此时球迷早已在大巴必经的通道口等着他们。夜色渐渐降临,大批球迷楼上楼下就这么站着,嘴里高喊:“宁踢中甲,不要假球!”他们期待球队能给球迷一个说法。其间,球迷还与警察发生了冲突。舜天大巴走不了,深圳队

原声

裴恩才:对不起

球输了,老裴脸色凝重,作为主帅,无论如何输球他都是有责任的。赛后,裴恩才接受了记者的电话采访。

记者: 输球了,球迷们反应很大,你现在是什么样的心情?

裴: 主场输成这样,作为主教练,我肯定应该负主要责任,我向球迷朋友们说声对不起。

记者: 为什么主场输了0:3呢?

裴: 自从重庆回来后,球队就一直处于漩涡当中,内外的声音都不和谐,球队内部球员之间也出现了一些相互猜忌的情况,好像有劲,但劲又使不到一块去,这种状况很难调整过来,当然作为主教练,我是要负责任的。今天的比赛,其实下半场刚开始我们是有机会的,但是没能把握住,加上大伙这么一嘘,注意力明显分散了。

记者: 你说锋无力,但大家其实对罗多福不满意。

裴: 说实话,罗多福的确不

行,卡洛斯病了,给球队造成的影响还是比较大的。找罗多福之前,其实我们因为这样那样的原因,错过了好几个前锋,时间上耽搁了。罗多福当时不要钱,所以就来了。明年,我想我们肯定要找两个好的前锋,那我们肯定是前四的水平了。今天经纪人也来了,我们正要说这事。今年如果我们的前锋好,恐怕现在排第一了。

记者: 还有一个焦点,上一场秦升没出场,今天又出场了。

裴: 秦升训练中状态不错,而且他今年的表现大家是有目共睹的,今天他也很能拼。

记者: 面对球迷的下课声,你怎么看?

裴: 对职业教练来说,这些都是正常的事情。但我还是希望大家能以大局为重,我和队员一直都想能回报江苏,所以我们不要有什么地域观念。你想想,我们差不多提前6轮就保级了,都是大家拼出来的,不容易啊。



舜天球员黯然离场



老裴向球迷道歉 快报记者 顾炜 摄

泰来苑国庆期间热销,尚余100套抢购中

城市中的风水宝地

泰来苑于国庆期间推出优惠嘉年华活动吸引大批客户前往,8天成功认购近80套,再次创造销售神话。据销售经理介绍,目前由于H05处于准现房阶段,房源供不应求,均价已接近5000元/平米,由于国庆期间不少意向业主外出旅游,因强烈要求,少量房源仍持续让利2万的优惠活动,该活动将于10月18日截至。

葱郁的山在南京并不少见,但是真正建立在山体中的住宅却不多见。泰来苑04、05号坡地楼王便是建立在老山余脉上,溪水环绕,东临翡翠山,形成天然前照后的风水宝地。纯天然的景观与绿植带来的不仅是雕刻的自然。古香樟和百年银杏,散发着远年的沉香。盛放的桂花伴随着清风徐来,芬芳满园。

9.58万瑞鹰全国大热销

近日,自主品牌江淮汽车推出售价仅为9.58万的瑞鹰都市版车型,力争在SUV中低端市场中取得先机。都市版瑞鹰因其极具性价比的优势,

和制造的精湛工艺。

江淮汽车江苏苏物的瑞鹰销售人员表示,瑞鹰都市版自投放市场后,其超高性价比已经引起了强烈的市场反响,众多等待九月旺季购车的消费者纷纷到店提车。

疑点

盘口昭示
舜天赢不了

舜天迎战深圳,国际上一些博彩公司开出的盘口是舜天让半球,1.28的超高水。也就是说,舜天只要赢球就赢盘,而且回报超过100%,“哪有这么好的事情呢,半球,这么便宜舜天,而且还这么高的水,庄家不是傻子。我一看这个盘,就知道舜天今天赢不出来。”一位盘口方面的专家告诉记者。

也许是巧合,从最后的结果来看,与庄家开出的盘口是吻合的,也就是说,庄家也不看好舜天能赢球。

竞猜

猜对球迷
近三成中奖

昨天,尽管江苏舜天0:3输给了深圳队,但江苏省体彩中心在比赛现场举办的“竞猜舜天主场胜平负,20万现金送球迷”活动却吸引了众多球迷参加。与首场相比,参与人数增加近1倍。

据悉,在从10月6日到11日的6天投注时间里,共收到4348条有效投注,其中猜中“负”的有1142名,最终从中抽取一等奖1名,奖金4888元,由手机尾号为8087的朋友获得,二等奖300名,每名奖金200元。看来猜“负”的球迷也有近三成中奖!本版撰稿 快报记者 吕远